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Αρχιμανδρίτης Επιφάνιος Αρβανίτης: Δεκαετία 
ευκλεούς διαποίμανσης Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Δέκα χρόνια συμπληρώθηκαν στις 10 Οκτωβρίου από την 
ημέρα της εκλογής του Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ
. Με κείμενό του ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνιος Αρβανίτης, αναφέρεται στην 
δεκαετή ποιμαντική πορεία και προσφορά του Σεβασμιωτάτου. 

Αναλυτικά γράφει σε κείμενο που αναρτήθηκε στη σελίδα στο Facebook του 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας:

10 έτη συμπληρώνονται σήμερα, με τη χάρη του Θεού, από την ημέρα που η Ιερά 
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Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος εξέλεξε πανηγυρικά ως 
Ποιμενάρχη της προσφυγικής Ιεράς Μητροπόλεως Ιωνίας, Φιλαδελφείας, 
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. Γαβριήλ.

Η συμπλήρωση της δεκαετούς σεπτής ποιμαντορίας του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας αποτελεί αφορμή εορταστική για τον ιερό κλήρο και τον 
ευσεβή λαό της Ιεράς Μητροπόλεως μας, αλλά και βαθύτατης ευγνωμοσύνης προς 
τον Πανοικτήρμονα Θεό για όσα μας αξίωσε έως σήμερα να βιώσουμε πλάι του.

10 ολόκληρα έτη γίναμε αυτόπτες και αυτήκοοι μάρτυρες του ακαμάτου αγώνα 
και της ειλικρινούς αγωνίας ενός γνησίου ιεράρχου και φιλοστόργου πατέρα.

Γίναμε μάρτυρες της πατρικής αγάπης, της ανύστακτης εργατικότητας, αλλά και 
της ανιδιοτελούς θυσιαστικής προσφοράς του προς τον συνάνθρωπο προς δόξαν 
Θεού.

Είναι βεβαίως δύσκολο το εγχείρημα να σκιαγραφήσει κάποιος όλα όσα κοπίασε ο 
ίδιος να δημιουργήσει τα δέκα αυτά σεπτά έτη προς όφελος της Αγίας μας 
Εκκλησίας και του πιστού λαού.

Από την πρώτη στιγμή κιόλας στιγμή που ανέλαβε το πηδάλιο της θεοσώστου 
ταύτης επαρχίας έθεσε ευαγγελικώς την «χεῖρα αὐτοῦ ἐπ᾽ ἄρωτρον» (Λουκ. θ´, 
62) και εργάσθηκε με ακαταπόνητο ζήλο στην διακονία της εν Χριστώ πίστεως και 
στη ενότητα του λαού του Θεού.

Ενδεικτικά αναφέρουμε, ότι πέρα από τις πολλες και πλούσιες ποιμαντικές, 
λειτουργικές και ιεραποστολικές δράσεις του, άξιο μνείας αποτελεί η δημιουργία 
του μεγάλου προσωπικού οράματός του, που αφορά στην θεμελίωση του Ιωνικού 
Κέντρου, το οποίο μάλιστα, με την χάρη του Θεού, φθάνει στην ολοκλήρωσή του.

Στο πλαίσιο αυτό, η δημιουργία τριών νέων Παιδικών Σταθμών, στους ήδη τρεις 
υπάρχοντες, στο Ηράκλειο, στη Νέα Φιλαδέλφεια και στη Νέα Ιωνία αποδεικνύει 
την βαθύτατη αγάπη του για τα παιδιά μας, τα οποία αποτελούν το μέλλον της 
Εκκλησίας και της Πατρίδας μας. Συνάμα δε και την ευαισθησία του για τον ιερό 
θεσμό της οικογενείας.

Η επανοικοδόμηση της νέας κατασκήνωσης της Ιεράς Μητροπόλεως μας στην 
περιοχή της Σφενδάλης του Δήμου Ωρωπού, αποτελεί επίσης ένα υψηλό 
δημιουργικό εγχείρημα, το οποίο στοχεύει στην πρόοδο και στην πνευματική 
προκοπή των νέων παιδιών της τοπικής μας Εκκλησίας μας.

Τα δέκα έτη Ποιμαντορίας δεν είναι εορτή ενός μόνο προσώπου, αλλά εορτή 



ολόκληρης της Τοπικής μας Εκκλησίας.

Υϊκως, εκφράζουμε την βαθύτατη ευγνωμοσύνη μας «ουχ όσον οφείλομεν, τούτο 
γαρ αδύνατον, αλλ’ όσον ισχύομεν», όπως τονίζει χαρακτηριστικά ο Άγιος 
Γρηγόριος Νύσσης.

Ταπεινώς ευχομασθε ο Κύριος και Σωτήρ ημών Ιησούς Χριστός, να του χαρίζει 
υγεία και δύναμη, ώστε να συνεχίζει πάντοτε ακμαίος και επί μακρόν την σεπτήν 
Αρχιερατικήν του διακονία, προς δόξαν του Αγίου Ονόματος Αυτού.

ΑΞΙΟΣ!

Αρχιμανδρίτη Επιφανίου Αρβανίτη.


